

五一南京旅游赚翻了 248万客流捧上18亿

五一虽然只有3天假期,不过,大家出游的热情,也随着天气转好而大幅度升温。无论本地市民出游,还是外地人来南京的,数量都不少。南京市假日办统计,小长假南京共接待248万人次,旅游总收入达到17.94亿元,同比增长20.4%。

快报记者 孙兰兰

不少景区客流创纪录

“头两天游客很多,今天是最後一天假期,天也比较热,客流量才降了一些。”红山动物园工作人员告诉记者,5月1日当天,红山的游客量竟然高达六七万人次,创下了该园的客流新纪录。

绿博园凭借喜洋洋嘉年华,创造了日均接待游客10万人的纪录,是往年同期的3倍多;玄武湖3天共计接待游客14万人次,其中5月2日6万,也创下了同比历史新高;雨花台、珍珠泉、莫愁湖、夫子庙……这个五一,南京几乎每家景区同比,游客量都有所增加。

除了本地游客,世博旅游效应也已开始显现。昨天上午,记者在中山陵景区采访,遇到了几名美国自助游客,他们的主要目的是上海世博会,不过想避开五一高峰,他们选择先到南京,玩个两



昨天,南京火车站五一返程客流高峰到来。快报记者 顾炜 摄

三天,再赴上海。

5000名南京人游世博

来自途牛旅游网的监测数据显示,假期里,南京整体出游人数较清明踏青出游人数,增长了近36%。五一到外地旅游的线路中,最火热的当然要属世博游。记者了解到,3天约有5000名南京人组团前往上海,游览了世博园。

南京春秋国旅总经理龚飞告诉记者:“我们发现,南京人游世博园最想做三件事:看中国馆、游欧洲馆、赏世博夜景。”据了解,由于五一期间世博园对客流量实行了限制,所以,真正的世博游高峰今天才到来。今明两天,南京每

天赴世博园游览的组团客人都将在两三千人左右。

»相关新闻

55万游客畅游夫子庙

五一小长假,夫子庙景区内各种精彩纷呈、各具特色的10多项民俗节庆活动,吸引了55万左右游客畅游夫子庙,景区旅游商贸总收入达1.5亿元,同比增长30%以上。

此外,这两天白鹭洲公园举办的“台湾美食风情节”每天都吸引万人“尝鲜”!由于游客太多,买一款小吃还得排队。

通讯员 谢江平 孙乐
快报记者 钟晓敏

»假日交通

南京公路4天送客65.5万人次

快报讯(记者 毛丽萍)从4月30日出行至5月3日返程,历时4天的五一小长假运输画上句号,南京公路客运8大长途汽车站共运送旅客65.5万人次,比去年同期增长5.7%,同样因为世博会的召开,南京火车站客流一直居高不下,具体多少,该站称还没统计,但是肯定远远超过去年的20多万人次。不过,禄口机场就没那么“幸运”了,小长假的日客流居

然低于平时的33.4万人次,5月1日至3日差不多只有8.9万人次(其中1日2.8万,2日3.2万,3日2.9万左右)。

据了解,五一小长假前期客流以苏北、河南、安徽等地区为主,中短途客流为主体,客流主要是学生返乡以及单位员工外出旅游。4月30日,南京公路客运沪宁线、宁杭线旅客开始涌动,客运部门大面积增开加班车,这股客流

一直持续到昨日返程。后期客流则以苏北、河南、安徽的返程学生为主,昨日,记者在南京长途汽车总站现场看到,从上述地区到南京的班车几乎趟趟爆满。

至于客流为何相比去年五一小长假高出8万多人次,市运管处表示,主要是上海世博会的开幕为客流增长提供了强劲动力,旅游客流增长明显,预计5月4日仍将迎来一波学生客流。

»省内旅游

无锡3天游园人数达260万人次

快报讯(通讯员 韩解林 记者 唐奕)昨日,无锡市旅游局发布五一假日旅游成绩报告单:5月1日至3日,无锡全市接待旅游者游园人数达260万人次;全市旅游饭店平均客房出租率达到75%;中外游客来锡度假旅游和无锡市民出游的满意度达到98%,均创新高,世博

旅游对无锡经济拉动效应已经显现。小长假期间,无锡无发生一例旅游安全事故、食品卫生事故和重大旅游质量投诉。

业内人士分析,今年五一假日旅游呈现二大特点:一是“迎世博,兴旅游”系列节庆活动丰富多彩。二是做足世博文章,做大小长假“旅游蛋糕”。无锡各大旅

社组织更多客源先到无锡旅游观光,再看上海世博园区,使无锡掘到了“世博旅游”的第一桶金。此外,游客和市民度假需求大释放,消费方式多元化,江阴、宜兴、滨湖等地更是掀起小长假“农家乐”的热潮,世博游、本地游、周边游、自驾游、自助游、出境游“七游并举”十分火爆。

城市之根不能说挖就挖,规划部门回应——

南京“地下城”开发先考古后建设

前天,快报《南京“地下铁”未来啥样?》刊登后,薛冰、姚远等古城保护专家表达了他们的忧虑:新街口要建20个中央商场那么大的地下商城、夫子庙地区将被“掏空”、鼓楼将建三条地下街,这些“大动作”影响到大片的地下文物保护,规划等部门在决策时,一定要慎重考虑。对此,规划部门回应说,在做地下空间规划时,肯定是“先考古、后建设”。

新街口地下是古都城

对于新街口“丰富路、糖坊桥下要掏空”的建设规划,中国古迹遗址保护协会会员姚远说,这一片与南唐都城相重合,而目前南京的地下文物重点保护区,只划定了南唐宫城的范围,但是都城除了有宫殿外,还有衙署、庙宇、园林、河道、码头、街道等其它遗迹,“挖空”丰富路、糖坊桥,势必会对南唐都城整体保护带来不利。

去年12月,位于大行宫一带的六朝建康宫城遗址被列入“第三次全国文物普查”南京重要新发现。游府西街、洪武路大行宫一带,是六朝建康城遗址,“可以说,新街口的地下就是六朝建康城。”

姚远说,正在报批的新《南京城市总体规划》,规定地下文物埋藏区,在没有准确掌握地下文物古迹现状的情况下,不提倡大规模的地下空间开发,可南唐都城、六朝建康城近年的考古发现,都不在目前划定的地下重点文物保护单位内。“现在到了修订的时候了。”

文史专家、作家薛冰也认为,大规模的地下工程,决策时一定要做好论证,“应该听取文物、规划、专家、市民的意见。”

“从六朝开始,中华路就是城市的中轴线,1500年了,它的走向从没改变。历经漫长历史,这一代的地下文化层十分深厚,是非常宝贵的文物资源。”薛冰说,“还有夫子庙一带,宋代时就是整个城市的经济文化中心,地

下埋藏大量文物。”

薛冰表示,1500多年的地下“城市历史书”,被掏空后,“得到的是商业街,失去的是城市之根”。

规划回应:先考古后建设

针对古城保护专家们的担忧,南京市规划部门相关人员表示,南京地下空间的专项规划,是从长远角度出发,10年内鼓励引导发展包括新街口、河西、火车南站、鼓楼等十处地下空间的开发利用;到具体的建设过程中,肯定要尊重相关文物保护法规,原则是先考古后建设。

据悉,目前南京市已经有地下文物保护管理规定,还划定了17个地下文物重点保护区。按照规定,地下文物重点保护区内的建设工程,必须先由文物部门进行申报,经过文物专家考古调查勘探后给出意见上报规划部门,才可以决定是否发建设工程规划许可证。“如果文物部门表示此地不适宜开挖,规划部门的建设许可证是肯定不会发的。”相关人员称,此外地下文物重点保护区以外占地面积五万平方米以上的建设工程,也应当遵照上述程序执行报批。

规划部门有关人士还表示,将来地下空间的利用开发涉及到文物保护、交通、人防等多个部门,不会说简单地开挖,盲目地开挖,也不会是说挖就挖,而是在遵照相应法规,各部门协调,符合前提条件之后,才会慎重开发。

快报记者 赵晨 赵丹丹

大学生村官笔试8日进行

快报讯(记者 项风华)江苏大学生村官笔试将于5月8日举行,考生应在规定的时间内(现在起至5月7日)到报名的网站自行下载、打印准考证。

今年共有34498名考生提交了报考信息,竞争4061个村官名额,其中近一成考生为研究生。考生将按照报名时选择的省辖市

考区参加统一笔试。选聘统一笔试时间为5月8日9:00~11:30,科目为《综合知识》。

此次全省大学生“村官”选聘笔试的考试费按98元/人标准向考生收取,笔试结束后,将对参加笔试的考生给予相当考试费的等额补助,等额补助将退还到考生原来缴费的卡中。

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务!

险种组合:车损险+商业三者险30万+盗抢险+全部不计免赔 *篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询

东风雪铁龙爱丽舍 手动



平安电话车险直销价
约2480元

丰田花冠 手动挡



平安电话车险直销价
约3355元

丰田凯美瑞 2.4L



平安电话车险直销价
约4280元

中国平安
PINGAN

电话车险
4008-000-000

万元以下
资料齐全
一天赔付

三分钟
报价

送单
上门

*实际价格会受到上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考